
   1  :فرض منزلي عدد  
 : التمرين الأول

و  AB=6cmبحيث  Aقائم الزاوية في   ABCابن المثلث ) أ)..1
A𝐵�C=30°  

 AC�Bأحسب ) ب     

في  [AB]والذي يقطع   B𝐶̂Aمنصف الزاوية   (Cx]ابن  ) أ)..2
D 

 C𝐷�Bأحسب  ) ب..  

 .أذكر زاويتان متجاورتان) ج..  

 .أذكر زاويتان متتامتان) د..  

 .اذكر زاويتان متكاملتان) ه..  

 [BC]والذي يقطع   C𝐷�Bمنصف الزاوية    (Dy]ليكن ) أ)..3
  Eفي 

 .متعامدان (BC)و    (DE)بين أن المستقيمين ) ب..  

 Aوتمر من   Dمركزها   ξأرسم الدائرة  ) أ)..4

 Eمتماسان في   (BC)والمستقيم   ξبين أن الدائرة  ) ب..  

 : التمرين الأول

ثم   4cm  يساوي وشعاعها Oمركزها   ξأرسم الدائرة  ) أ)..1
 AOB=48°بحيث   Bو   Aعين عليها النقطتان 

 [AB]الموسط العمودي لـ  تنتمي الى Oبين أن النقطة  ) ب..  

 .  Bفي النقطة  ξالمماس للدائرة    Cابن المستقيم ) أ)..2

  O𝐶̂Bأحسب .  Cفي    (OA]يقطع  )     ب..  

 AOD بحيث تكون الزاويتين ξعلى الدائرة  Dعين النقطة ) أ)..3
 .متجاورتين و متتامتين  AOBو

علل (  (OD)و Δماهي الوضعية النسبية للمستقيمين ) ب..  
 )جوابك

 [OJ]منتصف   Bبحيث    Jعين النقطة ) أ) 4

  [OJ]بالنسبة الى قطعة المستقيم  Δ ماذا يمثل المستقيم) ب..  

  Sفي النقطة  Δالذي يقطع  O𝐽Cابن منصف الزاوية  ) أ) 5

على المستقيم  Sالمسقط العمودي للنقطة   Kابن النقطة  ) ب..  
(JC)   

 )معللا جوابك(  SBو  SKقارن البعدين  ) ج..  

 (OJ)والعمودي على  J  المار من Δ�ابن المستقيم ) د..  

  ξوالدائرة  Δ� ما هي الوضعية النسبية للمستقيم  )ه..  

 : التمرين الأول

يلي كل سؤال من أسئلة هذا التمرين ثلاث إجابات إحداها فقط 
 . صحيحة

𝑎العدد   )1 = 6 × 513 −  : يساوي  513
 2513)   ج                  514 )  ب                      0)  أ

 : فان طول ضلعه يساوي  64cmإذا كان قيس مساحة مربع يساوي  )2
   16cm  )ج                32cm   ) ب                 8cm ) أ

 :هي 45القواسم الأولية للعدد  )3
  5 و 3)  ج                   9 و 5)   ب              3 و 15 ) أ

𝑎عدد قواسم العدد   )4 = 6 × 53 ×   :هو   74
 80)  ج                       12)  ب                   8 ) أ

 : ثانيالتمرين ال
 :أحسب ما يلي )1

   

         

       

   

طبيعي دليلها  اكتب على شكل قوة لعدد صحيح )2
 :مخالف لواحد

𝑓            

 :جذاء عوامل أولية إلىفكك الأعداد التالية  )1
𝑥 =         
𝑡 =       

 :أحسب  )2
 x(أ.م.الـ ق)   .    v , w (أ.م.و م)  v , w  (أ.م.الـ ق
, y (أ.م.و م) x , y  .( 
) x , z(أ.م.الـ ق)   .   x , u( أ.م.و م)  x , u( أ.م.الـ ق
 ). x , z( أ.م.و م

 , t(أ.م.الـ ق)   .   t  , u( أ.م.و م)  t , u ( أ.م.الـ ق
y (أ.م.و م )t ,  y .( 
 

𝑎فكك العدد   )3 = 8000003 × 52 ×  .الى جذاء عوامل أولية 7
    aما هو عدد قواسم العدد )4
 ) a.  600(أ.م.و م) a.  600(أ.م.أحسب الـ ق )5

 

 : لثالثالتمرين ا
 :  Aأنشر ثم أحسب العدد  )1

 
 :  Bفكك ثم أحسب العدد   )2

 

 : رابعالتمرين ال

   :كتب في صيغة قوة لعدد صحيح طبيعيأ )1
2(  ;   𝐶 = (53)4 × (32)6 𝐴 = 175 × 17 ; 

𝐵 = 215 × 315 
𝐸:  التالية  Eلنعتبر العبارة   )3 = 529 × 3 + 529 × 2 

 .إلى جذاء عوامل Eفكك العبارة   ) أ
 .5في شكل قوة للعدد   Eاستنتج كتابة لـ  ) ب

 

 

ساسيأ 7   
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